#1 Вычислить площадь фигуры, ограниченной линией: r2 = 2sin2F(фи)
#2 Вычислить длину дуги данной линии: y = 1 – ln cosx, (0 <= x <= П/6 ) 

[<= больше или равно]
#3  Вычислить объем тела, полученного вращением фигуры Ф вокруг указанной оси координат:  Ф: у2 = (х – 1)3, отсеченная х = 2; Ох

#4 Вычислить площадь поверзности, образованной вращением дуги кривой L вокруг указанной оси: L: х = cost, y = 3 + sint; Ox
#5 Найти координаты центра масс однородной плоской кривой L: одной арки циклоиды x = 3(t – sint), y = 3(cost), (0<=t<=2П)
